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Заступник Міністра культури України Іван Вербицький зустрівся із Надзвичайним і
Повноважним Послом Грецької Республіки в Україні Пантелісом Александросом
Дімітракопулосом.

Сторони обговорили низку ініціатив, спрямованих на розвиток двостороннього співробітництва
у сфері культури, зокрема збереження культурної спадщини, обмін експертизою та підтримку
українських фахівців.

Грецька сторона запропонувала започаткувати співпрацю з Європейським центром
візантійських досліджень, який спеціалізується на збереженні пам’яток, ікон та мозаїк.

«Ми прагнемо не лише говорити про співпрацю, а переходити до конкретних дій. Зокрема,
розглядаємо можливість взаємодії з Європейським центром візантійських досліджень, який
має відповідну експертизу. Ми готові прийняти українських фахівців і покрити витрати на
їхнє стажування», — зазначив Надзвичайний і Повноважний Посол Грецької Республіки в
Україні Пантеліс Александрос Дімітракопулос.

Іван Вербицький привітав таку ініціативу та наголосив на її особливій актуальності в умовах
війни, коли значна кількість об’єктів культурної спадщини в Україні зазнала пошкоджень. Він
підкреслив важливість міжнародної підтримки у відновленні та збереженні культурних
цінностей.

Окрему увагу сторони приділили питанню вшанування історичної постаті Олександра Іпсіланті,
пов’язаного з Україною.

Іван Вербицький також презентував ініціативу Альянс культурної стійкості — платформу для
обміну досвідом між країнами щодо ролі культури у зміцненні суспільної єдності. «Для України
культура є не лише сферою державної політики, а й основою національної стійкості. Саме
культура формує мотивацію суспільства до спротиву та єдності, тому ми прагнемо
створити платформу для обміну цим досвідом із партнерами», — наголосив він.

Заступник Міністра поінформував про діяльність Українського фонду культурної спадщини, до
якого вже долучилися низка європейських країн. Серед ключових пріоритетів Фонду —
стабілізація пошкоджених пам’яток, евакуація та збереження музейних колекцій, а також їх
цифровізація.Сторони також розглянули можливості участі Греції у зазначених ініціативах.

Cпіврозмовники обмінялися думками щодо потенційної взаємодії у рамках міжнародних
культурних заходів, а також перспектив розвитку академічної співпраці у сфері україністики.
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